
第２７１１回例会報告議事録
日時　令和５年６月１３日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　いよいよ６月も半ばになります。指折り数えるところまで何とか来ました。も
うちょっと頑張ります。
　先週６月６日にクレストで合同例会が開催されました。５グループ合わせて約
１３０名程のロータリアンの方がご参加くださり、盛況に終了いたしました。我
孫子クラブの１年間の活動報告をさせていただきました。ガバナー補佐よりクラ

ブの会長賞を１人選んでくださいとのことで、婚活パーティーをリーダーとしてやってくださった
栁田委員長に差し上げることにさせていただきました。
　最後にロックバンドの方が２人来られて華やかな会になりました。
　先週の土曜日に次年度の委員長の合同会議に参加してまいりました。ニューオータニで行わ
れ、各委員からの報告がありました。マイロータリーの登録推進委員会の池田委員長からお話
があり、当地区はマイロータリーの登録率が３４％弱とのことで低迷しており、次年度で６０％に
引き上げたいとのことでした。
　その中で委員やガバナー補佐から、登録しようとしてもできない、ログインできない、という声
がかなり上がり、マイロータリー担当の方がクラブに行き、その場で会員の方達のスマホで登録
するお手伝いをするので、お困りの方はぜひ呼んでくださいとのことでした。
　１１グループの次年度の地区協議会は９月１３日（水）クレストホテルにて１５時から開催され
るとのことです。
　毎年１０月２４日はポリオデーで、２７９０地区もその日に合わせてイベントを行いますが、次年
度については８月２０日に千葉の三代親子まつりというお祭りがあるので、赤いＴシャツを着た
ロータリアンが一堂に集結して神輿をかついでポリオ撲滅の活動をしようということになりまし
た。１１グループは１１グループでポリオデーに合わせて何かやるのではないかと思います。
　以上、ロータリーの報告でした。ありがとうございました。

藤本会長会長挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 米山奨学生
　　　　　蒋 江行（ショウ コウコウ）様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 石原会員

　６月１２日生まれの上村文明会員、６月１９日生まれの米田会員、お誕生日お
めでとうございます。鈴木会員、前田会員、梶会員はお休みなので改めてお祝し
たいと思います。
　上村会員、ご結婚１０周年おめでとうございます。

倉持会員代理親睦委員会報告

上村文明会員より
　昨日で喜寿の一つ下の歳になり
ました。米寿までは何とか自力で
行けるようにしたいなと思ってい
ます。瀧日先生を目標として後１２
年間頑張って行きたいと思ってお

りますので、ご協力よろしくお願いいたします。



藤本会長よりＲＬＩ修了書を村越会員と依田会員へ授与

藤本会長より米山奨学生　蒋 江行さんへ米山奨学金授与

米田会員より
　１９日に５５歳になります。５５
歳になって、やっと子ども達全員が
働き始め、学生が１人もいなくなっ
たので気持ちが楽になりました。
　この間、５月にコロナに初めて

かかってしまい、けっこう熱も出て大変な思いをしま
した。皆さんもまだまだ気をつけていただきたいと
思います。

上村英生会員より
　本日は結婚年祝いをありがとう
ございます。本当にあっという間に
１０年がたってしまい、１０年前に
は父の関係でロータリーの方に大
勢お祝いをいただきまして本当に

ありがとうございました。
　おかげさまで１０年間そんなに波風立たずこれた
のかなと思っています。３０代で結婚していたら多
分いろんなことがあったのではないかと思うので、
結婚が遅くてよかったのかなという気もします。
　１０年後もまたお祝いがもらえるように頑張りたいと思います。ありがとうございました。

ご挨拶　蒋 江行さん
　いつもお世話になっておりま
す。ありがとうございます。
　先月、家具のデザインコンペ
をやりました。結果は賞を取れ
ず残念でしたが、いろんな事を

勉強できて楽しかったです。テーマは外の家具で
した。
　皆さんは家具を購入し家にずっと移動せずに
置いていると思います。外の家具は天気の状況



　ご存知の方も多いと思いますが、今月末でロータリーを退会します。５月初め
に漫画の本をお配りしたのですが、皆さんに対する餞別という感じでお渡しし
ました。
　退会する理由は、８月末で司法書士の仕事をやめるからです。保険会社で
２９年勤めて、司法書士になって２１年、５０年勤めたということと、今年７５歳

になるのですが、自分の仕事に若干自分自身が不安を覚えるようになりました。
　数日前に作った書類を見て、え、自分が作ったのか、ということもありますし、人の権利を預か
る仕事なので絶対に間違いがあってはいけない。何かやらかす前に潔く７５歳を前に仕事をやめ
ることにしました。
　人生は出会いと別れの連続ですよね。
　私は我孫子ロータリークラブに入会させていただいたのは平成２４年の１月で、１１年半になり
ます。一応、形の上ではお別れすることになります。許されるのであれば、ゲストということで参
加させていただくこともあるかもしれません。
　私は昭和２３年に京都の亀岡で生まれました。昭和３９年に金沢市の中学を卒業して、陸上自
衛隊の少年工科学校という所に入校しました。
　昭和３９年という年は東京オリンピックの年でした。自衛隊の円谷幸吉（つぶらやこうきち）と

服部会員卓話

２４名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率７０．５８％
業務による欠席：荒井会員、小野会員、梶会員、川村会員、寺井会員、
　　　　　　　　野田会員、福武会員、前田会員、栁田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員　　　

関根会員代理出席委員会報告

・地区大会の記念誌が２冊届いています。お回ししますので見ていただいて、
ゆっくりご覧になりたい方は事務局までお声がけください。
・本日例会後に理事会が開催されますので、理事の方はよろしくお願いしま
す。

　ロータリーには関係ないのですが、投資する上で参考になればと思いお話さ
せていただきます。
　仕組債というのは一般債券とは違いデリバティブの商品です。デンマークやノ
ルウェイと書かれていますが、単独の国債ではありません。利回りの良いものほ
どリスクは高いです。ローリスク、ローリターンです。リスクをよく理解した上で投

資していただきたいと思います。ノックイン情報が大事です。

日暮会員

松本会員

幹事報告

仕組債について

合わせて移動しながら利用する必要があります。テーブルの天板を設計しましたが、移動しやす
いようにバンドをつけて運びやすいようにしました。ある祭りのイベントでバンド付きの天板を
テーブルとして使いました。テーブルに４つ穴を開けると傘置き場等にもなります。
　今は自分の家でずっと使っています。ドラえもんが大好きなので「どこでもテーブル」という名
前を付けました。
　ありがとうございました。



　服部先生、卓話ありがとうございました。私が入会した当初、服部先生が会長で、先生のダジャ
レがこの会のちょっと堅苦しい所をくずしてくれるのが本当に楽しみで毎週、先生の話を聞かせて
いただきました。是非またお目にかかって、ダジャレをお話しいただけると嬉しいです。よろしくお願い
します。
　最後に米山記念奨学会より、多額の寄付に対する感謝状を当クラブに頂戴しました。事務局に
置きますので、よろしければご覧ください。
　これをもちまして例会を閉会します。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘

いう選手が銅メダルを取りました。
　陸上自衛隊少年工科学校というのは中学を出て入校する学校で、自衛隊の工業高校みたいな
ものです。高校の進学率が７０％を切っていた時代で、普通には高校に行けない生徒が来てい
ました。農家や自営業の次男三男は、集団就職をして上野に立つか、自衛隊の学校に行くかでし
た。
　高校の卒業資格が取れるので少年工科学校の倍率は２０倍位でした。偏差値は６０位だった
と思います。
　自衛隊の生活というのは朝６時に起床で、外に出て点呼を取る。朝食を取り８時に朝礼があり
ます。午前は高校の勉強。午後は自衛隊の訓練。
　教官が２人いて、指導生徒というのもいます。１年生には人権がない。当時はパワハラという言
葉もありませんでしたし、何かあるとことごとく１年生はやられ放題でした。１学期の指導生徒は
割といい人だったのですが、２学期の指導生徒は自分が１年の時にやられたからやり返す、という
スタンスの人で僕はことごとくぶつかり、その都度、腕立て伏せをさせられたり、環境が非常に悪
かったです。
　１０月に階級検定というのがあって、５０キロの土嚢をかついで５０メートル走るという競技が
あったのですが、私はかつげなかったのでランクなしでした。やっぱり無理やなと思って１２月に
結局やめました。
　やめる時に指導生徒が「お前やめるそうだな。田舎に帰っても出前持ちにしかなれないぞ」と
言われ「出前持ちで結構です」と言ったら、また腕立て伏せをやらされて、助教に事後報告に行
かされました。
　どこの高校に行けばいいのかわからなかったのですが、金沢の桜ヶ丘高校に入り、頑張った
ら金沢大学に転入できると先生に言われ、母親に言ってほしいと先生に話しました。兄が大学に
行って経済的な余裕はなかったのですが、母親に先生に話してもらって大学に行くことができ、
保険会社に入り、ようやく人並みの暮らしができるようになりました。
　その後、在職中に司法書士の試験に合格し早期退職をして、司法書士の仕事を始めて２１年と
なります。始めがあれば必ず終わりがあります。７５歳になる節目に司法書士をやめることにしま
した。
　卓話の時間をいただいて、挨拶らしい話もできて大変ありがたく思っています。我孫子ロータ
リーの皆さんの益々のご健勝とクラブの発展を祈念しております。
　死ぬわけではないので、顔を見たら声をかけていただきたいと思います。何か行事があって服
部を誘ってもいいかなということがあれば喜んで参りますので、是非お誘いいただきたいと思い
ます。１１年半、大変お世話になりました。松丸さんにも事務局も大変お世話になりました。皆さ
んのご健勝を祈念してご挨拶を終わらせていただきます。ありがとうございました。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「めばえ幼稚園」千葉県我孫子市白山2丁目7番5号
広大な園庭で豊かな自然と触れ合いながら、子ども達がのびのびと自由に遊ぶ幼稚園です。子どもの主体性を
とても大事にし、自主性に任せる保育をしています。子ども達は泥んこになって実に生き生きと楽しく遊んで
います。園庭には子どもと先生と保護者の方達が協力して作り出した手作りの遊具があふれています。お父さ
んと遊ぶインディアン祭りは名物行事のひとつです。

お名前 メッセージ 金　額
藤本会長 服部先生お話しありがとうございました。 １,０００円　

日暮幹事
上村（文）会員、米田会員、お誕生日おめでとうございます。
上村（英）会員、結婚１０周年おめでとうございます。
服部会員おつかれさまでした。

１,０００円　

石原会員 服部会員ありがとうございました。 １,０００円　

上村（英）会員 結婚のお祝ありがとうございます。服部会員これからもよろしくお願いします。 ５,０００円　

上村（文）会員 服部さん ありがとうございました。お元気で！！ １,０００円　

木村（政）会員
上村先生、米田会員、誕生日おめでとうございます。
上村会員、結婚１０周年おめでとうございます。
松本先生 卓話ありがとうございました。
服部先生 卓話ありがとうございました。

１,０００円　

木村（隆）会員
服部会員、卓話有難うございました。
来月より大変さびしくなりますが、今後もお元気で、又、例会
にも参加してください。

１,０００円　

倉持会員 服部会員 大変お世話になりました。 １,０００円　
小池会員 服部さん 今後のご活躍お祈りいたします。 １,０００円　
塩毛会員 卓話に乾杯。 １,０００円　
関根会員 服部会員 卓話ありがとうございます。 １,０００円　

瀧日会員 服部さん、退会とても残念です。
よりよい余生をお過し下さい。 １,０００円　

服部会員 卓話の時間いただき、ありがとうございました。 １,０００円　
松本会員 卓話ありがとうございます。 １,０００円　

村越会員 ＲＬＩの研修、４年かけて終了しました。
服部さん ありがとうございました。 １,０００円　

依田会員 服部先生ありがとうございました。
飲み会にはお誘いします。 １,０００円　

米田会員 誕生日の祝いありがとうございます。
服部会員おつかれ様でした。 １,０００円　

当 日 計 ２１,０００円　
今期累計 ５５３,０００円　

ニコニコＢＯＸ


